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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. FEURSTEIN 

und Genossen 

an den Bundesminister für soziale Verwaltung 

betreffend Verteilung der Leistungen der Pensionsversicherung 

auf die Bundesländer 

In der XIV. Gesetzgebungsperiode richteten die Abgeordneten 

Dr. Feurstein und Genossen an den Bundesminister für soziale 

Verwaltung eine Anfrage betreffend Verteilung der Leistungen 

der Pensionsversicherungauf die Bundesländer. In der Beantwortung 

dieser Anfrage 417/AB teilte der Bundesminister für soziale Ver

wal tunt mit, er könne es nicht vertreten, die Finanzgebarung 

der Träger derPensionsversicherung zusätzlich auf die neun 

Bundesländer aufspalten zu lassen. Eine Beantwortung der Frage 

betreffend der Verteilung der Versicherungsleistungen der einzelneri 

Pensionsversicherungsanstalten auf die Bundesländer ist daher 

unterblieben. 

In einer Presseaussendung des Hauptverbandes der österreichischen 

Sozialversicherungsträger vom 12. Oktober. 1979 informiert der 

Präsident des Hauptverbandes der österreichischen Sozialversicherungs

träger über die Einnahmen und Ausgaben der Pensionsversicherungs~ 

träger im Jahre 1978 für das Bundesland Vorarlberg. Der Haupt

verband der österreichischen Sozialversicherungsträger verfügt 

also sehr wohl über detaillierte Unterlagen betreffend die Ver

teilung der Leistungen der Pensionsversicherung auf die einzelnen 

Bundesländer. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundesminister für suziale Verwaltung folgende 

A n fra g e 

1) Seit wann verfügt der Hauptverband der österreichischen 

Sozialversicherungsträger über detaillierte Angaben 

betreffend die Verteilung der Einnahmen und Ausgaben der 
:,~ 

Pensionsversicherungsträ~ar ~uf die einzelnen Bundesländer? 

2) Welche Gründe waren entscheidend, eine solche Aufgliederung 

vorzunehmen? 

3) Wie verteilen sich die "Beiträge für Versicherten·±m 

Jahre 1978 an die einzelnen Pensionversicherungsanstalten 

auf die Bundesländer? 

4) Wie hoch ist die durchschnittliche Beitragsleistung pro 

Beitragsverpflichtigten nach Bundesländern im Jahre 1978? 

5) Wie verteilen sich die Versicherungsleistungen der einzelnen 

Pensionsversicherungsanstalten auf die Bundesländer im 

Jahre 1978? 

2 

6) Wie groß ist die fiktive Deckungsquote unter Berück

sichtigung der Beiträge für Versicherte und der Versicherungs~ 

leistungen bei den einzelnen Pensionsversicherungsanstalten 

nach Bundesländern im Jahre 1978? 
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